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СТАЛОГО РОЗВИТКУ ХАРЧУВАННЯ

Сучасна цифрова епоха докорінно трансформує усі сфери суспільного

життя, включно з харчовими системами та нутриціологією. Глобальні виклики,

зумовлені демографічним зростанням, зміною клімату, урбанізацією та

зростанням поширеності хронічних захворювань, потребують пошуку нових

моделей управління, які поєднують науково обґрунтоване харчування із

сучасними технологічними рішеннями [1, с. 16]. У цьому контексті управління
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змінами виступає необхідним інструментом для інтеграції інновацій у сферу 

здорового харчування та освіти. 

Управління змінами в технологічно керованих середовищах 

розглядається як процес цілеспрямованої адаптації людей, організацій і 

культурних моделей до цифрових трансформацій. У сфері нутриціології це 

стосується насамперед упровадження мобільних застосунків, штучного 

інтелекту, big data та онлайносвіти. Такі інновації створюють нові можливості 

для персоналізації раціонів, контролю стану здоров’я та розвитку сталих 

харчових звичок [5, с. 7]. Проте вони водночас вимагають стратегічного 

менеджменту для мінімізації ризиків і забезпечення довіри з боку суспільства. 

Одним із ключових напрямів управління змінами є формування 

освітніх програм з цифрової нутриціології [1, с. 18]. Освіта стає основним 

інструментом підготовки кадрів, здатних ефективно адаптуватися до 

технологічних змін. У Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України в процесі підготовки фахівців-нутриціологів 

активно запроваджуються дисципліни, пов’язані з харчовими технологіями, 

біоінженерією та здоровим харчуванням, зокрема «Харчова хімія», 

«Мікробіологія харчових продуктів», «Основи фізіології та гігієна 

харчування», «Процеси і апарати харчових виробництв», «Стандартизація, 

управління якістю та сертифікація продукції», «Методи контролю продукції 

галузі». Також відповідно до викликів часу в робочих програмах навчальних 

дисциплін включаються модулі з цифрової грамотності, аналізу даних, 

маркетингових стратегій та управління інноваційними проєктами, що 

забезпечує формування компетентностей майбутніх фахівців нового покоління 

– готових до впровадження технологічних рішень у сфері сталого розвитку 

харчування. 

Цифрова комунікація у сфері здорового харчування має особливе 

значення для підвищення обізнаності населення. Дослідження підтверджують, 

що використання SMM-технологій дозволяє формувати у суспільстві культуру 

збалансованого харчування та активно впливати на поведінкові звички молоді 

[2, с. 99].  



 161 

Таким чином, соціальні мережі стають не лише маркетинговим 

інструментом, а й освітньою платформою, яка сприяє поширенню знань з 

нутриціології та популяризації сталих моделей харчування. Важливу роль у 

формуванні прозорого середовища відіграють державні ініціативи. Зокрема, 

Держпродспоживслужба України впроваджує цифрові інструменти 

моніторингу та захисту прав споживачів, що створює підґрунтя для довіри до 

ринку харчових продуктів і зменшує ризики поширення недостовірної 

інформації [3, с. 2]. Це демонструє, що управління змінами не 

обмежуєтьсявнутрішніми процесами організацій, а включає широку 

інтеграцію на рівні державної політики та суспільної культури. 

Сфера харчової промисловості також активно зазнає трансформацій. 

Інноваційні технології виробництва спрямовані на підвищення якості, 

збереження біологічно активних речовин і створення функціональних 

продуктів. Прикладом є високопротеїнові продукти з антиоксидантною 

активністю, що поєднують користь для здоров’я із технологічною 

ефективністю виробництва [4, с. 53]. Управління змінами в цьому випадку 

полягає у здатності виробників швидко адаптуватися до нових стандартів, 

впроваджувати ESG-практики та інтегрувати наукові розробки у виробничий 

процес. Не менш важливим є міжнародний досвід, який свідчить про те, що 

використання алгоритмів штучного інтелекту у сфері харчування здатне 

підвищувати ефективність дієтичних рекомендацій та оптимізувати 

лікувальнопрофілактичні стратегії [5, с. 8]. Це підтверджує, що управління 

змінами має ґрунтуватися на синергії локальних ініціатив та глобальних 

практик, забезпечуючи інтеграцію української нутриціології у міжнародний 

науковоосвітній простір. 

Таким чином, управління змінами в технологічно керованих 

середовищах у сфері нутриціології охоплює кілька рівнів: індивідуальний 

(підготовка спеціалістів), організаційний (стратегії університетів та 

виробництв), державний (цифрові інструменти моніторингу та регулювання) і 

глобальний (адаптація міжнародного досвіду). Усі ці рівні спрямовані на 
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реалізацію цілей сталого розвитку та формування інноваційної моделі

суспільства, де здорове харчування виступає ключовим фактором добробуту.
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